Оповещение о начале общественных обсуждений
Управление архитектуры и градостроительства Полысаевского городского округа сообщает о начале общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство с юго-восточной стороны с 3 до 0 метров применительно к земельному участку с кадастровым номером 42:38:0101002:22812, расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Полысаевский городской округ, п. Красногорский, переулок Давыдова, 4.

Перечень информационных материалов для рассмотрения на публичных слушаниях:
-   графический материал;
-   рабочий план;
- рабочая документация: «Строительство Храмового комплекса Покрова Пресвятой Богородицы Кемеровская область, г.Полысаево, пос.Красногорский, пер.Давыдова, 4»
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений:
 Опубликование оповещения о начале общественных обсуждений и информационных материалов на официальном сайте администрации Полысаевского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.polisaevo.ru/gradostroitelstvo/ и сетевом издании  «Электронный бюллетень Полысаевского городского округа».
Срок проведения общественных обсуждений со дня оповещения населения до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений – не более 1 месяца.
Организатор общественных обсуждений:

Управление архитектуры и градостроительства Полысаевского городского округа.

Информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, сроки проведения экспозиции:
       Открытие экспозиции проекта по адресу: г. Полысаево, ул. Космонавтов, 64,  каб.14.

       Срок проведения экспозиции с 17.03.2023 по 28.03.2023.

 Информация о порядке и сроках внесения участниками общественных слушаний предложении и замечаний по проекту:

Письменные замечания и предложения по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства направлять по адресу: Кемеровская область г. Полысаево ул. Космонавтов 64 каб.14 или на адрес электронной почты uaigpol@mail.ru с 17.03.2023 по 28.03.2023 включительно, с понедельника по четверг с 09:00 до 16:00 с перерывом на обед с 12:00 до 12:48, по пятницам с 09:00 до 15:00 (время местное).
В соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации участники общественных обсуждений в целях идентификации предоставляют сведения о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения:

        - для физических лиц: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации);

        - для юридических лиц: наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес;

        - для правообладателей соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства: сведения из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.






